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Generator
impulséw zegarowych .

Bipolarny cyfrowy uklad scalony TTL~S pelni funkoje¢
generatora impulséw zegarowych do sterowania jedno~-
- stki centralnej mikroprocesora MCY 7880N, Ms| TTL-8

Uklad wytwarza dwa przesunigte w fazie sygnaly zega-

rowe @, 1 @, sterujgce pracg Jednostkl centralne]
s e Obudowa CE 71

mikroprocesora oraz sygnal zegarowy ¢2/'1"I'L/opozio-

mach logicznych TTL sterujgcy inne uklady wchodzgce

w gklad systemu mikroprocesorowego.,

Uklad zawiera generator stabilizowany rezonatorem
" kwarcowym doigczanym zewnetrznie,

Uklad synchronizuje sygnaly systemowe RFADY 1 RESET
sterujgce pracg jednostki centralne],

Wytwarza sygnal STSTB sterujgcy ukiad kontrolera sy-
stemu /UCY 74S428N/, ’

Uktad wyprowadzen Opis wyprowadzeh
RESIN — wejécie sygnatu RESIN (RESET systemowy)
RESET —~ wyjécie sygnatu RESET do CPU
RDY{N — wejécie sygnatu RDYIN (READY systemowy)
] — READY ~ wyjécie sygnaty READY do CPU
U SYNC - (we&écw); sy gnat synchronizacji z jednostki centralne; MCY

RESET [1 E Vee 7880N

STSTB - (wyjécie); sygnat synchronizacji pracy kontrolera systemu
UCY 745428N

RESN [2] 15] x7AL4 o

2. ﬂz — (wyj$cia); sygnaly zegarowe sterujace praca jednostki cen
tralnej MCY 7880N

ROYIN [3] 1] XTAL, _ "

XTAL - (weiécna);wyprowadzema do podigczenia rezonatora kwar-
. cowego i

ReADY [Z] 13] TANK XTAL

TANK — (wejécie); wyprowadzenie do podtaczenia obwodu rezonansowego
SYNC E E 0scC przy pracy na czgstotliwodci harmonicznej
62 /TTL/ - (wyjbcie): sygnat zegarowy o fazie ff7 i o poziomach logicznyeh
021170 [§] 1] o TTL

0SC ~ wyjScie generatora

57578 [7 @ e
U — zasilanie (*5 V)

ol of
oNo [8] 5] upo Upp - zasitanie (+12V)

GND ~ masa (0 V)
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XTALy  XTAL,

[ 1

TANK e—1 OSCYLATOR

LICZNIK UKEAD
S N

+9 BRAMKUJACY
0 #5(TTL)

SYNC . sTsTe
RESIN > o o . — RESET
‘—cr op————————0 READY

RDYIN ]

Parametry dopuszczalne

Schemat blokowy

Ognaczenie : Nagwa Jedn, Wartosé (

min max
I?cc Napigcie zasilania v ~0,5 7
UI)D Napigoie zasilania v -0,5 13,5
Uy Napieoié we jsciowe ‘ & v -1 ,5 7
I, Prad wyjéciowy mA 100
tamb Temperatura otoogenia % 0 +70

w osasie pracy

tatg Temperstura prrechowywania % -55 +125
Bnge | Gemsianoss tersioms 2 ™
ty Temperatura sigcsa % +150
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Parametry charakterystyczne statyczne

JUpp = +12 V 25%; Ug = +5 V 25%; typ = 0 ¢ +70%/
Oznacze~ Nazwa Jedn. Wartosé Warunki pomiaru -
nie - . min | max
”IIL Prad wejéolowy w stanie mA 0,25 ch 2 5,25 V3 Ubn =12V
niskim U 0 ;
1 = ,h5 v
IIH Prad we jéciowy w stanie »nA 10 ch = 5,25 Vi UbD =12 V
wysokim 5
: UI = 5,2 v
=Uy, Ujemne napicoie wejsoiowe \4 K 1 | Upg = 4975 Vi Upp = 11th
"II = 5 mA
UIL . | Napiecie wejsciowe w stanie v 0,8
| niskim
UIH Napieccie wejséclowe w stanie .
wysokim
~ dla wejsocia: RESIN 2,6
- dla pogostalych wej4é ‘ 2
“T+'UT— g%gtereza napiecia na wgdéciu N 0,25 : ch =5%V
UOLi/ Napie¢oie wyjécliowe w stanie \ 4
niskim )
- dla wyj&é¢ @,; @,; READY; | 0485 |Top, = 2,5 mA 1 g _ 4,757
RESET; STSTB
——1 Upp =114V
- dla wyjéé: 0SC; ¢2/TTL/ 0,45 IOL = 15 mA
Uoﬂz/ Napiecie wyjbolowe w stanie v _
wysokim e
- dla wyjéé: ¢15 ’2 94 IQB = =100 A
- ch =4,757V
~'dla wyj4¢é: READY; RESET 3,6 IoH = -100pA
" 3 C UDD 41,4V
- dla wyjéé: STSTB; 0SC; ‘ 2,4 Iog = =1 mA
g, /1TL/
-Iosj/ ziarciowy prad wyjéciowy mA 10 60 ch =5 V3 Uo =0V
h i . =
Ioc*/ | Praa zastlania | m 15 [Upg = 5225V3 U =12 ¥
“ = L]
T /_ Prad zasilania | mA 12 [Upg = 57V Uy = 12,6 ¥

Uwa g a: 1/Nalezy ustalié stan zera logloznego na badanym wyjdoiu poprzesz podanie
odpowiednie] ilodci impulséw na wejécia XTAL1 1 XTAL2

2/NaleZy ustalié stan jedynki logicznej na badanym wyjéciu poprzez poda=-
nie odpowiedniej 1lodci impulséw na wejécia XTAI1 1 XTAL2 g

BIWyjécia ¢1'1 P, nie posiadaja zabezpleozenia przed zwarciem /nie mierzy
sie¢ pradu zwar%iowego dla tych wyjsé/.
Fie mo%e byé zwarte jednoczeénie wigcej niZz jedno wyjdcle.

A/Prqdy zasilania sa wmierzome przy nieobeislonych wyjSciach, przy pracu-
Jacym oscylatorze

U§+-‘ndpieoie progowe na we jéciu RESIN przy narastaniu napigoia wejéolowego
uT-' napigcie progowe na wejbciu RESIN przy opadaniu napiecia wejéciowego



“Parametry charakterystyczne dynamiczne

" . " o
fUpp = 12 V5 Uy = 5 Vit = 0 + 470%/

s

Ozna-~ Nazwa Tedn ., Wartosé Warunki pomiaru
czenle min max -
N\
7 Szerokodé impulsu § ns 2t
“1 1 T—CY -20 ns
% Sgeroko$é impulsu @ ns 5t
9, . £ & -35ns
tm ~Opéénienie narastajg- ns 0
cego zbooes P, wzgledem
opada jgoego “sbooza ﬁ1
tho Opéénienie narastajgq- ns 2t
cego gzboosa ¢1 vzgieden -;ﬂ -14ns Cp = 20 - 50 pP
opadajgcego sbooza ¢2
t Opéfnienie sygnalu § ns 2t 2t
D3 wzgleden §, 2 -_-g-g-Y-' —gg +20ns
t Czas narastania impul-~ ns 20
¥ séw g, 1 @
1 2
t Czas opadania impulséw | ns 20
£ g, 19 '
1 2
t Opéénienie sygnaiu - ns -5 +15 #,3C, = 20 -~ 50 pp
Dy 2%%L
2
§,/TTL/ wegledem ¢2 ﬂz/Tl‘L/ch - 30 pF
B = 3008
R, = 600Q
t Opéénienie sygnalu ns 6t 6t
DSS c CY
sﬁm wegleden §, _.9_¥ - 30 ns -
t Szerokosé impulsu ns t ' )
PN
STSTR % -13ns #,3Cp = 20~ 50 pp
. ST5TB: Cyp = 15 PP
% Czas wyprzedzenia sygnah) ns 4t R 2 xQ
DRS Y . By =
wzgledem RDYIN 50 ns=~
lub RESTN . Ry = & kQ
t Czas trzymania impulsu ns 4t
DRH .RDYIN po impulsie cY
STSTB N
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cd. tabl,

Ozna-~ Jedn, Wartosé
sfinte -y — Warunki pomiaru
t Opéénienie opadajqo-go ns |4t - -
m gboosa sysgnaiu 72 1&!- -25ns8 N O, =20 - 0pr
"glqdo- sygnaiu® READY ' READY: Cy = 10 pF
2 RESET:R, = 2 kQ
By =4 xQ
: 4 llhmlu osgstotli- MHs 27 éoie 0SC nie~
maX | wosé praoy onyhtorl :{giggone
t, Okres segara /osoyla- ns Wartoés typowa
cix
tora/ t
cY
-9
Uwagis
t
: G - okres oscylatora wewngtrznego ukladu r6wny okresowl gewngtrznie do-
—
08C 1gozonego resonatora kwarcowego lub okresowi wymussefi na saciskach
= XTALt 1 XTAL2,
Obwéa resmnao-{ Jest dolgocsony do wyprowadsenia 13 tylko prsy precy oscylatora
na osestotliwodc hnr-eniomca resonatore kwaroowogo, wéwosass

Tosc

utV'ftT

Parasetry resomatora kwarcowego: tolerancja 0,05%; ¢
sgeregowy; poJjemnodé njéoim, 20 # 3% pP; resystancja sasteposa 75 + 20Q);
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Przebieg sygnaléw wejéciowych i wyjéciowych w vkladzie
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Obcigtenia wyj$¢ pomiarowych

out
ICL . out
) *
T 7
Wyitcia , &7 Wyiscia @2 (TTL),

0SC, READY, RESET

$TSTB
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